CUE CARD BTW
1. OPENING
a. APPLAUSE FOR MC, TKS ATAS KESEMPATANNYA
b. UCAPAN SALAM KEPADA AUDIENS (REKAN2 LNC GROUP)
c. SENANG SEKALI SAYA BUDI TRI WIJAYANTO MODERATOR SESI PADA HARI INI MENYAMBUT BAPAK IBU SEMUA.
d. BAGAIMANA KABARNYA?, SEHAT DAN BAHAGIA SELALU YA BAPAK IBU.
e. BIAR SEMAKIN AFDHOL, SAYA KASIH PANTUN NIH POHON RANDU BANYAK DURINYA,
TANGAN BERMAIN KAKI MELANGKAH,
SAMBUT PAGI DENGAN GEMBIRA,
SEMOGA KITA SEMUA MENDAPAT BERKAH
f. UDAH SIAP BELUM MENERIMA ILMU TAMBAHAN DALAM SESI PAGI INI? KALAU BELUM, DAH SONO NGOPI DULU DEH BIAR SEGER DAN SIAP MENERIMA TRANSFER ILMU DARI SUHU2 DIRUANGAN INI.
g. SEBELUM KITA MULAI, SUPAYA TETAP SEMANGAT MARI BERIKAN APPLAUSE KEPADA KITA SEMUA YANG SUDAH HADIR DENGAN SENYUM PADA PAGI HARI INI.







2. BRIDGING /EDIFIKASI PEMBICARA
P. TAUFIK : LARANGAN PRAKTIK MONOPOLI DAN PERSAINGAN USAHA TIDAK SEHAT KHUSUSNYA PADA PRAKTIK POSISI DOMINAN DAN DISKRIMINASI PELAKU USAHA.
PROF. NINGRUM : POSISI DOMINAN DAN BARRIER TO ENTRY DALAM PASAR MONOPOLI PADA AIRPORT INDUSTRY

REKAN2 SEMUA, TOPIK PAGI INI TENTUNYA SANGAT MENARIK YAITU TERKAIT 
· POSDOM, APAKAH AP1 YANG SAAT INI SUDAH MENJADI MEMBER HOLDING INJOURNEY MASIH DAPAT DIKATEGORIKAN MEMILIKI KEKUATAN DOMINAN DALAM BISNIS JASA KEBANDARUDARAAN? APA SAJA SIH KRITERIANYA DPT DIANGGAP SBG POSDOM?
· KIRA-KIRA TREATMENT SPT APA YG PERLU DIPAKAI AP1 UNTUK MENGHINDARKAN DIRI DARI PELANGGARAN PASAL POSDOM?
· DENGAN STATUS NON PERSERO, APAKAH STRATEGI YANG MENGEDEPANKAN AGILE/LINCAH DALAM BERBISNIS DAPAT TERJERUMUS DALAM PRAKTEK POSDOM? 
· BAGAIMANA TIPS MENGUKUR/MENGEVALUASI TINGKATAN BARRIER TO ENTRY DALAM UPAYA MENINGKATKAN KINERJA PERUSAHAAN TANPA MENGABAIKAN PASAL POSDOM?

NAH, UNTUK MENGETAHUI LEBIH LANJUT TIPS DAN TRIK SERTA MENGHINDARI POTENSI PENYALAHGUNAAN POSDOM SERTA RISIKO2 LAIN YANG TIMBUL, AKAN DIBAHAS BERSAMA 2 PEMBICARA YANG TELAH HADIR BERSAMA KITA PAGI HARI INI.


PEMBICARA PERTAMA KITA, 
· BELIAU MERUPAKAN SALAH SATU ALUMNUS PASCASARJANA YELLOW JACKET YANG MENGGELUTI BIDANG EKONOMI.
· BELIAU MENGGELUTI KARIR DI KPPU SEJAK TAHUN 2008 DAN PERNAH MENDUDUKI POSISI PENTING SEBAGAI DIREKTUR MERGER DI TAHUN 2014 S/D 2017, DAN TENTUNYA BANYAK POSISI2 LAIN YANG PERNAH BELIAU DUDUKI.
· SUDAH BANYAK PULA KASUS-KASUS PERSAINGAN USAHA YANG SUDAH BELIAU TUNTASKAN.
· SAAT INI BELIAU MERUPAKAN SALAH SATU PEJABAT TINGGI DI KPPU YAITU SEBAGAI DEPUTI BIDANG KAJIAN DAN ADVOKASI.
· HADIRIN SEKALIAN MARI KITA BERIKAN TEPUK TANGAN YANG MERIAH UNTUK NARASUMBER PERTAMA KITA BAPAK TAUFIK ARIYANTO ARSAD, S.E., M.E. (FULL MUSIC)
· KEPADA BAPAK TAUFIK DIPERSILAHKAN DENGAN HORMAT UNTUK MENUJU STAGE.












SELANJUTNYA PEMBICARA KEDUA KITA HARI INI, YANG TIDAK KALAH SEMANGATNYA.
a) BELIAU ADALAH SEORANG AKADEMISI INDONESIA DI BIDANG HUKUM PERSAINGAN USAHA INDONESIA.
b) BELIAU MENDAPATKAN GELAR MASTER OF LEGAL INSTITUTION DARI UNIVERSITY OF WISCONSIN, AMERIKA SERIKAT. DAN MERAIH GELAR DOKTOR  DI BIDANG ILMU HUKUM DI UNIV. SUMATERA UTARA.
c) BELIAU DIKUKUHKAN SEBAGAI GURU BESAR TETAP DI UNIV. SUMATERA UTARA PADA TAHUN 2006, DAN SAMPAI DENGAN SEKARANG MASIH AKTIF SEBAGAI DOSEN PRODI PASKA SARJANA DI BERBAGAI JURUSAN DI UNIV SUMUT.
d) SELAIN DI BIDANG AKADEMISI, BELIAU JUGA  TERLIBAT DI BERBAGAI PENELITIAN, PUBLIKASI SERTA MEMILIKI SEDERET PENGALAMAN SEBAGAI PEMBICARA DAN FASILITATOR DI BERBAGAI EVENT NASIONAL MAUPUN KANCAH INTERNASIONAL.
e) HADIRIN SEKALIAN MARI KITA BERIKAN TEPUK TANGAN YANG MERIAH UNTUK NARASUMBER KEDUA KITA IBU 
PROF DR NINGRUM NATASYA SIRAIT, S.H., MLI (FULL MUSIC)
f) KEPADA IBU NATASYA DIPERSILAHKAN DENGAN HORMAT UNTUK MENUJU STAGE.







BAIKLAH, PEMBICARA KITA SUDAH HADIR BERSAMA KITA SEMUA, UNTUK SESI PERTAMA BELIAU AKAN MENYAMPAIKAN MATERINYA SELAMA 30 MENIT DILANJUTKAN DENGAN PAPARAN PEMBICARA KEDUA SAMPAI DENGAN SELESAI.

SELANJUTNYA AKAN MASUK KE SESI TANYA JAWAB YANG AKAN TERBAGI MENJADI 2 SESI, 
A. SESI PERTAMA TANYA JAWAB DENGAN MODERATOR &
B. TANYA JAWAB DENGAN PESERTA. 
SIAPKAN FOKUS TERBAIK ANDA !!!!

KITA SAMBUT PEMBICARA KITA YANG LUAR BIASA BAPAK TAUFIK ARIYANTO ARSAD. (MUSIC ONNNN !!)
----PAPARAN----

BAIKLAH, TEPUK TANGAN SEKALI LAGI UNTUK BAPAK TAUFIK ARIYANTO YANG TELAH MEMAPARKAN MATERINYA, LUAR BIASA PENCERAHANNYA.

TAHAN PERTANYAANNYA REKAN-REKAN SEMUA, SAYA YAKIN BANYAK YG SUDAH TIDAK SABAR BERTANYA INI..

TANPA BERLAMA-LAMA LAGI, MARILAH KITA SAMBUT PEMBICARA KEDUA KITA YANG JUGA LUAR BIASA IBU PROF.DR. NINGRUM NATASYA SIRAIT, S.H. MLI....
(MUSIC ONNNNN)
------ PAPARAN------

BAIKLAH, TEPUK TANGAN SEKALI LAGI UNTUK PROF. NINGRUM YANG TELAH MEMAPARKAN MATERINYA, LUAR BIASA INSIGHTNYA.

PAK TAUFIK DAN PROF NINGRUM, IZINKAN SAYA BERTANYA SEBELUM KITA AKAN MENYAPA PESERTA, 
a) BERBICARA MENGENAI DISKRIMINASI KEPADA PELAKU USAHA, MENURUT BAPAK DAN IBU, SEJAUH MANA KATA DISKRIMINASI ITU DIDEFINISIKAN ATAU DITINJAU DARI FILOSOFI UU 5/99 YANG ADA SAAT INI? 
b) DAN DARI SUDUT PANDANG MANA YANG DAPAT DIKATAKAN IDEAL UNTUK SEORANG PENGUSAHA DAPAT DIKATAKAN TIDAK MELAKUKAN DISKRIMINASI TERHADAP PELAKU USAHA LAINNYA? SAYA KHAWATIR THD ASPEK BJR DALAM UUPT YANG MALAH TIDAK AKAN KESAMPAIAN KARENA LBH MEMPERHATIKAN ASPEK "TIDAK DISKRIMINASI" -NYA.
c) APAKAH BARRIER YANG DICIPTAKAN OLEH PENGUSAHA (DENGAN NIAT AWAL MENINGKATKAN REVENUE/LABA) DAPAT SELALU DIKATAKAN SEBAGAI HAMBATAN BAGI PENGUSAHA LAIN UNTUK BERSAING DI DALAM PASAR YANG SAMA, SEJAUH MANA BATASAN YANG DIIZINKAN PENGUSAHA TSB DALAM MENCIPTAKAN POLA2 BARRIER TSB?

BAIKLAH HADIRIN, LUAR BIASA YA PENCERAHAN YANG KITA DAPATKAN DARI PEMBICARA KITA PAGI INI. 

BERIKUTNYA PADA SESI INI SAYA AKAN MEMBUKA KESEMPATAN UNTUK PESERTA YANG INGIN BERTANYA.
BAGIAN PERTAMA KESEMPATAN DIBERIKAN KEPADA 3 ORANG PENANYA TERLEBIH DAHULU. 



JIKA WAKTUNYA MASIH CUKUP AKAN KITA LANJUTKAN KE SESI KEDUA. 

YA..BOLEH KEPADA 3 ORANG YANG INGIN BERTANYA, SAYA PERSILAHKAN LANGSUNG SAJA ANGKAT TANGAN, SEBUTKAN NAMA DAN ASAL KANTOR CABANG, TERIMA KASIH.

----- DISKUSI-----

BAIK REKAN-REKAN SEMUA YANG SAYA BANGGAKAN, SEPERTINYA WAKTU YANG TERSEDIA SUDAH HABIS, YANG DAPAT KITA SIMPULKAN DARI SESI DISKUSI HARI INI ADALAH 

POSISI DOMINAN + DISKRIMINASI PELAKU USAHA + BARRIER TO ENTRY

DAN AKHIRNYA KITA TELAH SAMPAI DI AKHIR DISKUSI, TERIMA KASIH, APRESIASI SETINGGI-TINGGINYA UNTUK PEMBICARA KITA YANG TELAH BERBAGI ILMU, SAYA JUGA MENGAPRESIASI SELURUH PESERTA YANG TELAH HADIR DAN MENYIMAK DENGAN ANTUSIAS, TEPUK TANGAN UNTUK KITA SEMUA.

SEBELUM SAYA TUTUP, SAYA PERSILAHKAN KEPADA PEMBICARA KITA UNTUK MEMBERIKAN CLOSING STATEMENT.. 1 MENIT SILAHKAN BAPAK DAN IBU.






SEKALI LAGI TERIMA KASIH KEPADA PEMBICARA, SAYA BUDI TRI WIJAYANTO SELAKU MODERATOR DISKUSI HARI INI, MOHON MAAF APABILA SELAMA MEMANDU JALANNYA DISKUSI TERDAPAT SALAH2 KATA, MOHON DIMAAAFKAN, SAYA PAMIT UNDUR DIRI, TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA. 

Pisau diasah buat bertani
Di Bawa ke ladang naik pedati
Selesai sudah Diskusi hari ini
Semoga bisa memberi manfaat dan berarti
SELAMAT SIANG, WASS.WR WB.
SESI SAYA KEMBALIKAN KEPADA MC MBAK SELVI DAN GABBY.

